
SOCIÉTÉ DE PARENTS - PROCÈS VERBAL
Mardi 8 février 2022

19h30-20h30

Présences:
Dominique Ruhl
Rihab Alaya
Marielle Perich
Stéphanie Richard
Faustin Kabura

Début de la rencontre: 19h40

1. Adoption de l’ordre du jour
Proposé par Rihab
Appuyé par Faustin

Tous 2 min

2. Adoption du procès verbal
Proposé par Rihab
Appuyé par Stéphanie

Tous 2 min

3. Rapport de la trésorière
-Compte Casino: 15 092$
-Compte Courant: 4191.06$

Skip the Dépot fonctionne bien à date, nous sommes rendus à 95.89$
Mabels Labels = 14.25$ dans le compte.
Boston Pizza= 12$
Cartes de Souhaits= nous venons de recevoir le chèque: 2250$

Dominique 10
min

4. Message de la présidente

Levée de fonds:

- Produits d’érable: Ancienne enseignante Marie-Pier Delange a une
collègue (Marie-Catherine Ducharme) qui pourrait potentiellement
fournir des produits pour notre vente de sirop d’érable.  Nous n’avons
pas de date officielle mais nous attendons une réponse sous peu.

- Subvention Jean-Patoine: Organisation qui offre 2000$ pour des
livres de bibliothèque.  Nous avons fait la demande mais n’avons pas
de réponse à date.

- Levée de fond de la compagnie Nutrien: Dominique va pouvoir
réclamer des heures de bénévolat pour assister aux réunions de la
société de parents.  Pour 5$, elle va obtenir un certificat qui lui

Dominique 25
min



permettra de s’inscrire auprès de sa compagnie (Nutrien), et recevra
une contribution pour ses heures de bénévolat.  Approuvé par tous.

5. ACFA Centralta
Dominique a assisté à la réunion précédente de ACFA. Ils ont discuté
d’une vente de petits cornets d’érable ainsi que d’organiser une
soirée cinéma à l’école La Mission.  Nous devons attendre les
directives du conseil scolaire afin de suivre les consignes/protocoles
de COVID.

Un membre de la société de parents doit assister à la réunion, donc
nous ferons une rotation entre les membres.  Stéphanie se porte
volontaire pour assister le 17 février 2022.

Dominique 5 min

6. Demandes de la direction

Pour le mois de la francophonie, nous allons encourager les parents
à soumettre une photo sur Facebook de leur famille qui célèbre la
francophonie.  Les membres de la société de parents ainsi que du
conseil d’école seront les premiers à soumettre leurs photos.  Nous
allons piger un gagnant par semaine et leur donner un prix (cornets
d’érable/sirop d’érable).  Vers la fin mars, nous ferons un grand tirage
parmi tous les participants, et le gagnant recevra un certificat-cadeau
de 50$ d’un restaurant (Cora/Macarons & Goodies).  *Demande de
fonds auprès de la société: 100$ pour cette activité.

Dons à travers la Fondation Franco-Albertaine: Rihab souligne que
les parents pourraient faire des dons et participer au Francothon qui a
lieu au mois de Novembre.  Faustin se demande si les gens peuvent
recevoir des crédits d’impôts, Rihab va s’informer si la fondation
pourrait en donner.  Il faudrait un numéro de bienfaisance afin que les
dons soient déposés directement, Dominique va s’informer si nous
avons déjà ce numéro.

Faustin se demande si nous avons assez d’argent pour le chariot de
Chromebooks.  Marielle répond que les besoins de l’école ont
changé, et que l’école va se concentrer sur l’achat de livres nivelés.

Marielle 15
min

7. Date de la prochaine réunion:
8 mars 2022 19h30

Dominique 1 min

8. Clôture de la rencontre
20h20

Dominique 1 min


